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4_E5_88_9D_c43_69498.htm 3、甲、乙、丙、丁拟设立一合伙

企业，其书面合伙协议中有以下内容：（1）甲以劳务出资.

乙、丙以现金出资.丁以房产使用权出资。（2）合伙企业的

事务由甲全权负责，乙、丙、丁不得过问企业事务，也不承

担企业亏损的民事责任。要求：简述上述合伙协议的违法之

处并说明理由。 答案: （1）合伙协议中合伙人丁以房产使用

权出资违反了法规。根据《合伙企业法》的规定，合伙人对

于自己用于缴纳出资的财产或者财产权，应当拥有合法的处

分权，合伙人不得将自己无权处分的财产或者财产用于缴纳

出资。此外，合伙企业在存续期间，合伙人的出资和所有以

合伙企业名义取得的收益均为合伙企业的财产。本题中，丁

以房产使用权出资，其房产产权不属于合伙企业，不符合出

资条件。 （2）合伙协议中关于乙、丙、丁不得过问企业事

务的规定违反了法律规定。根据《合伙企业法》的规定，不

参加执行事务的合伙：①有权监督执行事务的合伙人，检查

其执行合伙企业事务的情况.②有权查阅合伙企业的账簿和其

他有关文件.③有提出异议权和撤销委托执行事务权。本题中

，合伙协议约定合伙企业的事务由甲全权负责，乙、丙、丁

不得过问企业事务违反了《合伙企业法》的规定。 （3）合

伙协议中乙、丙、丁不承担企业亏损的民事责任的违反了法

律的规定。根据《合伙企业法》的规定，各合伙人均应依法

承担无限责任，不允许有承担有限责任的合伙人.合伙协议不

得约定将全部利润分配给部分合伙人或者由部分合伙人承担



全部责任。 解析: 五、综合题 1、2005年1月，甲出资5万元设

立A个人独资企业（本题下称“A企业”）。甲聘请经理人乙

管理企业事务，同时规定，凡乙对外签订标的额超过1万元以

上的合同，须经甲同意。3月，乙未经甲同意，以A企业名义

向善意第三人丙购入价值2万元的货物。2005年7月初，A企业

亏损，不能支付到期的B企业的债务，甲决定解散该企业，并

请求人民法院指定清算人。7月15日，人民法院指定丁作为清

算人对A企业进行清算。经查，A企业和甲的资产及债权债务

情况如下：（1）A企业欠缴税款2 000元，欠乙工资5 000元、

社会保险费用5 000元，欠B企业10万元.（2）A企业的银行存

款1万元，实物折价8万元.（3）甲在C合伙企业出资6万元，

占50％的出资额，C合伙企业每年可向合伙人分配利润.（4）

甲个人其他可执行的财产价值2万元。要求：（1）乙于3月份

以A企业名义向B企业购买价值2万元货物的行为是否有效？

并说明理由。（2）试述A企业的财产清偿顺序。（3）如何满

足B企业的债权请求？ 答案: （1）乙于3月份以A企业名义向B

企业购买价值2万元货物的行为有效。根据我国《个人独资企

业法》的规定，投资人对被聘用的人员职权限制，不得对抗

善意第三人。尽管乙向丙购买货物的行为超越了职权，但丙

为善意第三人，因此，该购买行为有效。 （2）根据《个人

独资企业法》的规定，A企业的财产清偿顺序为：①所欠职

工工资和社会保险费用.②所欠税款.③其他债务。个人独资企

业财产不足以清偿债务的，投资人应该以个人其他财产予以

清偿。 （3）首先，用A企业的银行存款和实物折价共9万元

清偿所欠乙的工资、社会保险费用、税款后，剩余78 000元用

于清偿所欠B企业的债务；其次，A企业所剩余财产全部用于



清偿后，仍欠B企业22 000元，可用甲个人财产清偿；第三，

在用甲个人财产清偿时，可用甲个人其他可执行的财产2万元

清偿，不足部分，可用甲从C企业分取的收益予以清偿或由

丁依法请求人民法院强制执行甲在C合伙企业中的财产份额

用于清偿（另一种清偿顺序：可用甲从C合伙企业分取的收

益予以清偿或由丁依法请求人民法院强制执行甲在C企业中

的财产份额用于清偿，如有不足部分，可用甲个人其他可执

行的财产2万元清偿）。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


